



В Новгородской области вынесен приговор в отношении жителя Ленинградской области за убийство водителя-дальнобойщика



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом с участием коллегии присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с целью сокрытия других преступлений), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон) и п. «б» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, двое жителей города Санкт-Петербурга, работая водителями большегрузных автомобилей, решили похитить груз велосипедов у своего коллеги. 28 февраля 2014 года они приехали к кафе-стоянке в деревне Бахмара Вышневолоцкого района Тверской области, где, злоупотребляя доверием водителя автомашины «ДАФ», предложили выпить ему пиво с растворенными таблетками фенозепам. Дождавшись пока потерпевший уснет, злоумышленники отогнали его автомобиль в Новгородскую область, где было совершено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

убийство мужчины путем нанесения ударов палкой по голове и дальнейшего его утопления в реке Волхов.

Сегодня с учетом обвинительного вердикта по уголовному делу Новгородский областной суд приговорил мужчину к 19 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы 2 года, со штрафом 100 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1132615>